



## Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Od pátku 5. do neděle 7. března 2010 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 16 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u kterých zasahovali hasiči našeho kraje, byly zraněny 2 osoby.

požáry	3
pomoc při dopravních nehodách	6
technická a technologická pomoc	6
záchrana osob a zvířat	0
únik ropných produktů a nebezpečných látek	1
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	0

**Území okresu Česká Lípa:** 7 událostí

**Území okresu Jablonec nad Nisou:** 2 události

**Území okresu Liberec:** 4 události

### **Vůz narazil do sloupu, spolujezdec byl zraněn**

V sobotu 6. března 2010 ráno zasahovali profesionální hasiči ze stanice Raspenava u dopravní nehody osobního vozu, který v části Hajniště Nového Města pod Smrkem narazil do sloupu vedení elektrické energie u silnice č. II/291. Zranění utrpěl spolujezdec, kterého ošetřili záchranáři zdravotnické služby. Hasiči zabezpečili vůz proti vzniku požáru.

**Území okresu Semily:** 3 události

### **Prázdný vůz ležel u řeky Jizery**

V sobotu 6. března 2010 v 1:40 hodin bylo požádáno operační středisko HZS Libereckého kraje o pomoc při odstranění následků dopravní nehody osobního vozu v části Dolní Sytová obce Háje nad Jizerou. Profesionální hasiči ze stanice Jilemnice našli osobní vůz zn. Peugeot 106, který spadl ze stráně k řece Jizeře, kde zůstal ležet převrácený na střechu. Ve vozidle se nenacházela žádná osoba. Hasiči se záchranáři zdravotnické služby prohledali okolí, ale nikoho v blízkosti vozu nenašli. Havarovaný vůz hasiči převrátili zpět na kola a zabezpečili ho proti vzniku požáru. Vytažení zpět na silnici zajistila soukromá firma.

### **Střet osobního vozu a vlaku na přejezdu**

K železniční dopravní nehodě došlo v sobotu 6. března 2010 okolo 17:30 hodin na železničním přejezdu v části Bohuňovsko obce Jesenný, kde se střetl osobní vůz zn. Opel Vectra s projíždějícím osobním vlakem. Na místě zasahovala jednotka HZS podniku SŽDC, s.o. Liberec, která zabezpečila místo nehody, zajistila vůz proti vzniku požáru a pomohla přestoupit cestujícím do náhradního vlaku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Provoz na trati byl obnoven po vyšetření nehody drážní inspekcí ve 20 hodin.

**por. Mgr. Iva Michalíčková**  
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje